
inai száma 4 oldal

Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Kossuth-utca 19 szám. 

Telefonsaim 93.

EL Ő FI Z I - T E S I DÍJ:
Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

V. évfolyam 105 szám
• . • J • k*Jk*

Szentes, 1932 május 11

C-

Szerda
RSBBEBBKKHBKIli* • Jk • • ik • Ji • A * A • Jk •

Sok a bába
Múlt vasárnap délelőtt tar­

totta Rassay Károly szegedi 
beszámolóját s ennek a be- i 
számolónak, meg az előző 
napi ünnepi vacsorának a fő 
témája a nemzeti erők össze- 1 
fogása volt. Károlyi minisz­
terelnök már több Ízben, igy 
legutóbb is kijelentette, hogy 
hive a nemzeti összefogás­
nak, kérdés tehát, miért be­
szélnek akkor annyit róla az 
ellenzéki körök. Erre a kér­
désre bizonyos fokig választ 
ad azoknak a képviselőknek 
a névsora, akik Rassay Ká­
rolyt szegedi útjára elkísér­
ték. Azt mondhatnék, hogy 
valóságos meteorraj vonult 
vele, már pedig a meteorok 
és magányos lények, mind­
egyik függetlenül járja a ma­
ga útját s nem szívesen tűri 
el, hogy más pályatársa ke­
resztezze. Azok az ellenzéki 
politikusok, akik oly ékes 
szavakkal adtak kifejezést a 
nemzeti összefogás iránti hő 
vágyuknak, igen lényeges hi­
bában szenvednek s ez a hi­
ba közös a meteorokéval : 
mindegyik szuverénül szeret­
né befutni a maga pályáját, 
anélkül, hogy a többiek za­
varják. A felszólaló ellenzéki 
vezérek mindegyike mintha 
titokban saját magát tartaná 
a nemzeti összefogás fő érté­
kének s ha erről nyíltan nem 
is beszél, titka fannál inkább 
kiérlödik. Természetes, hogy 
a nemzeti összefogás megva­
lósításának az ország hasznát 
látná, ha tárgyi alapon, egyé­
ni ambíciók háttérbe helye­
zésével történne meg s még 
inkább az adott helyzet fi­
gyelembevételével. Károlyi 
Gyula gróf miniszterelnök 
mögött hatalmas kormányzó­
párt áll, amely törvényes a- 
lapon került be a parlament­
be s így hivatva van arra, 
hogy a miniszterelnök veze­
tésével minden egyes kérdést 
olyan elgondolás szerint old­
jon meg, amely a többségi 
párt általános helyeslesével 
találkozik. A többségi párt 
uralma azonban nem jelent 
merev elzárkózást minden jó­
fan közeledés elől, nem je- 
Ienti azt. hogy nem akarja 
meghallgatni a másik oldal- 
1-ól jövő okos tanácsokat s 
hogy bedugja fülét a nemze­

ti összefogás kívánalma előtt. 
Ennek legjobb bizonyítéka, 
éppen a miniszterelnök szá­
mos nyilatkozata, amelyek­
ben leszögezte, hogy a maga 
részéről a nemzeti összefo­
gást helyesli és óhajtja.

Amikor az ^ellenzéki vezé­
rek erről az összefogásról be­
szélnek, nagyon gyakran sze­
repel annak a kívánalomnak 
a hangoztatása, hogy a múl­
tat likvidálni kell. Őszintén 
bevalljuk, hogy nem egészen 
értjük, miért követelik ezt 
újból és újból az ellenzékiek. 
Hiszen a Károlyi kormány hi- 
vatalbalépése óta egyéb sem 
történik, mint a múlt hibái­
nak likvidálása. Mindazok az 
intézkedések, amelyeket ed­
dig a kormány tett, bizonyos,

Magyarország csak védekezésül 
nyúl a behozatali korlátozások 

fegyveréhez
Az elmúlt napokban olyan hírek 

terjedtek el, hogy a kormány az 
egyes árucikkek behozatali korláto­
zására készül. Erre vonatkozóan 
Kenéz Béla kereskedelemügyi mi­
niszter a következőket mondta : Az 
egyes árucikkeknek behozatali en­
gedélyhez kötése és általában a ti­
lalmi rendszer nem Magyarország }

a

A földhözjuttatottak kedvezményeiről szóló 
rendeletet tárgyalta a 33-as bizottság

A
ron

33 as bizottság ülést tartott Ug- 
Gábor elnöklésével.

Először az állatok és állati ter­
mékek külföldre szállításának sza­
bályozásáról szóló rendeletterveze­
tet tárgyalták, amelyet Temesváry 
Imre előadó ismertetett. A bizott­
ság a rendelettervezetet elfogadta, 
majd áttértek a földhözjuttatottak- 
nak adandó kedvezményről szóló 
rendelettervezetei1.

Temesváry Imre előadó ismertet­
te a rendeletet, amelynek lényege 
az, hogy a kiosztott földek vétel­
árának törlesztése 1934. év végéig 
felfüggeszthető és ezalatt az idő 
alatt az évi törlesztési részletek he­
lyett igen alacsony összegű évi 
használati dij vetendő ki. A dij a

Nálunk
Irta: Lörinczy György

Nálunk mindig óriásokra van 
szükség, mert itt mindig vihar van. 
Felhőszakadás, jégeső,

Az ég mindig mennydörög ; Isten be­
szél, tehát a mi óriásainknak min- 

istenitélet. dig hallgatniok kell. Mégpedig nem-

az idők aktuális követeimé- j jobban elárulhatják, hogy mit 
nyeinek szolgálatát jelentik. { is akarnak tulajdonképpen;,?

Ha régebben — más viszo- \ Pedig, ha ezt a taktikát kö­
nyök között — túlköltekezés- c vetik, akkor téves utakon jár- 
ről lehetett beszélni, azt most \ nak. Feltételezik, hogy a mi- 
Károlyi kemény és szigorú S niszterelnöknek hátsó gondo- 
takarékoskodással igyekszik ) latai vannak, amikor a nem- 
ellensulyozni. Vele bevonult c zeti összefogás hívének vall- 
a magyar politikai életbe a (ja magát, holott csak nekik 
legszigorúbb puritanizmus, a- S vannak hátsó gondolataik. — 
mely személyét pártokon túl j Sokkal egyszerűbb lenne és 
közös tisztelet tárgyává teszi. | a dolog lényegét is sokkal 
Mit akarnak hát azok, akik \ jobban előbbre vinnék, ha 
folyton a múlt likvidálásáról ) félretéve a ködös formulákat, 
beszélnek ? Nemcsak üres ) őszintén és egyenesen kije- 
formula-e ez a történtek u-1 lentették, hogy elvégezték 
tán, amelynek hangoztatása \ magukban a számadást s haj­
tisztára taktikai és időnyeré- j landók a nemzet érdekében 
si okokból történik abban a ) vezérekből, ha nem is köz­
reményben, hogy valami mó- \ katonák, de a közös ügy fe- 

j dón tisztázódik a helyzet, a- í gyelmezett harcosai lenni. 
{ mikor az ellenzéki vezérek ( -----

részéről indult ki. Mi nem -’szívesen 
nyúlunk ehhez az eszközhöz, csu­
pán a külföldnek egyre elzárkózó 
politikája kényszerit erre. Én a ma­
gam 
nám 
nem 
ni.

részéről kívánatosnak tárta­
im sem nálunk, sem máshol 
kellene ezzel a redszerrel él-

J

kataszteri tiszta jövedelmek minden 
koronája után 1.20 pengő. A hasz­
nálati dijak összege legelőterüle­
tekre kataszteri holdanként 4 pen­
gőnél kevesebb és 12 pengőnél 
több, szántóknál, réteknél és más 
művelési ágaknál 8 pengőnél keve­
sebb és 24 pengőnél több nem le­
het.

A részletesen ismertetett tervezet 
vitájában Pesthy Pál szólalt felkelő­
szőr. Nagy jelentőségűnek tartja a 
rendelettervezetet úgy kincstári, — 
mint'politikai szempontból. Az eddigi 
helyzettel szemben igen nagy -ked­
vezményt jelent a földhözjuttatott 
kisemberek részére és lehetővé teszi, 
hogy megtarthassa a számára ki­
osztott földet.

csak az Isten szavát, hanem a resz­
kető magyar szivek dobogását is.:

Nálunk soha sincs nyugalom, te­
hát az óriás se 'pihenhet sohasem. 
Nálunk mindig építeni kell; hor­
dani a téglát és vakolni az égzen­
géstől szétmálló falak repedékeit. •

Nálunk szüntelemharc dúl; verej­
tékező munkás magyarok, akik fél­
kézzel mindig másoknak és máso­
kért dolgoznak, a másik félkézzel 
mindig verekednek. Nálunk nem­
csak bölcs óriások, hanem óriás 
bölcsek is kellenek. Sőt óriási szen­
tek és nem szent, hanem szilaj ve­
rekedők, halálraszánt rókák, akik 
egyet fordulnak és oroszlánokká 
változnak.

Nálunk óriások légiójára van. 
szükség; ezer légióra, de az mind 
az ezer halálfejes légió legyen. Ná­
lunk mindig, mindenki, örökösen 
farkasszemet néz a halállal. Aki 
nem tud meghalni az szökjék innen. 
Menjen a narancsligetekbe turbé- 
kolni, mert nálunk nem galambokra 
van szükség, hanem saskeselyükre. 
Akik az oromról lecsapnak a szikla 
tövében roeglapuló, gyáva és alat­
tomos vércsékre, farkaskutyákra és 
hiénákra. Nálunk ■> ezeréves hon­
szerzés és honalapitás folyik. Ezer­
éves halál és ezeréves föltámadás. 
Szakadatlan pusztulás és szakadat­
lan megújulás, ami örökké tart. A

> mi sorsunk az, hogy mindig meg­
haljunk és mindig feltámadjunk. Aki 
nem óriás, az ezt a sorsot el nem 
bírja. A mi barátunk, szövetsége­
sünk, bajtársunk és testvérünk te- 

f hát minden óriás. A becsület óri- 
ása. A hősiesség óriása. A szeretet

> óriása. A magaföláldozás óriása. 
I Aki nem tud, vagy nem akar óriás 
| lenni: a gáncsvető, a hitszegő, a

Ára 10 fillér
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fondorkodó, a hazug kis törpék 
bujkáljanak át a vakondokhoz; 
azok úgy se szeretik se a vihart, 
se a verőfényt, se az — óriást.

A magyar róna, a magyar hegy 
és a magyar folyó minket arra ne- i 
vei, hogy nyíltak legyünk, Jamilyen 
ő, Hogy viharok legyünk, mint az 
ő vihara, derűsen mosolygók, mint 
az ö déli verőfényben ragyogó ké- . 
pe, de földrengéskor is megálljuk a 
talpalatnyi hűséges sikon és árva- 
lányhajbokrétás kalapunkkal tiszte­
legve köszontsük örökcsalóka, de 
örökké kedves és biztató délibáb-

jainkat: a jövendőt és a remény­
séget.

Nálunk mindig álmodunk, tehát 
mindig boldogok vagyunk. Nálunk 
még a szenvedés is tele van szép­
séggel. Az igazságért dolgozunk, 
harcolunk, szenvedünk, tehát min­
dig szépeket álmodunk. Csak az az 
egy a baj, hogy mindig csak álmo­
dunk, éjjel is nappal is, ezer esz­
tendő óta. Mert az óriások egyszer­
smind óriás álmodók is. Örökóriás 
áímodók, sőt talán örökóriás al­
vók is.

fogadott és kölcsönösen beperelték f 
egymást. Ezt az ügyet ma délelőtt \ 
tárgyalta dr Szabó járásbiró, aki t 
mikor a tényállást tisztázta, a kö- f 
vetkezőkkel vetett véget a tárgyaló < 
teremben is veszekedő peres fe- 
lek vitájának :

— Kölcsönösen sértegették 
mást, megkapta mindegyik a 
gáét, menjenek haza!

Az ügy azzal fejeződött be
eredményben, hogy Bimbó István- i í 
i1 izzSi Íz Antnlr kÁI.,z.,-Z.. í 1

egy-1.
ma-

■

vég-

Moszkva diplomáciai lépéseket tett 
Tardieu kijelentése miatt

Moszkvai jelentés szerint Tardieu 
miniszterelnöknek az a nyilatkoza­
ta, hogy Gorgulov merénylő bolse­
vista, moszkvai körökben nagy iz­
galmat keltett. A szovjetkormány 
ezt a kijelentést a szovjetorosz-fran- 
cia jóviszony súlyos károsításnak 
tekinti. A szovjetkormány utasitot-

ta Dovgalevszki párisi orosz köve­
tet, hogy a francia külügyi hivatal­
ban tiltakozzék Tardieu állítása el­
len és utaljon arra, hogy Gorgulov 
nem tagja a bolsevista szervezet­
nek, hogy Tardieu nyilatkozata tel­
jesen alaptalau.

I

tói két pengőt kértek bélyegár cí­
mén, aki azonban villámgyorsan el­
tűnt az ajtón, igy az ügyvédje volt 
kénytelen felragasztani a bélyeget, 
bizonyos aggodalmak között, afelől,

Él*ÍCSlídH a nabryórdemü közönséget hogy a Kaszinó 
■SHnBBrama nyilvános vendéglőjében a nap bármely 
szakában meleg és hideg ételek és kitűnő italok állnak a 
nagyérdemű közönség rendelkezésére. — Pontos kiszolgálás, mérsékelt 
árak. — Abonenseket előjegyzek. — Szives pártfogást kér

Pánczél Ferencné 
a Casinó vendéglőse

Állítólag munkabérben kapott ruhanemüeket- 
a gazda azonban lopásért jelentett fel 

egy cselédleányt
Lopással vádolva áll ma délelőtt j bizonyította, hogy Molnár 

dr. Tarajossy törvényszék i biró 
előtt Molnár Viktória cselédleány, 
akit Berczeli Mihály gazdálkodó je­
lenteti fel, azért, mert állítólag tőle 
fehérnemüeket lopott el.

Molnár Viktória tagadta a terhé­
re rótt cselekményeket és 
hogy a ruhanemüeket 
ben kapta Bérezelitől, 
czeli tanyáján szolgált 
lati idő után a gazda 
fizetni, hanem felesége fehérneműi­
ből adott neki oda néhány darabot.

Molnár János, a vádlott testvére,

előadta, 
ő munkabér 
ugyanis Ber- 
s a szolgá- 
nem tudott

Viktória 
tényleg dolgozott Bérezel inéi és pa­
naszkodott is, hogy az a megszol­
gált időre pénzt nem fizetett, ha­
nem értéktelen ruhaneműnket adott. 

A bíróság nem látta teljesen tisz­
tázottnak a lopási ügyet s éppen 
ezért újabb tanuk kihallgatását tar­
tották szükségesnek s ezért a bün­
tetőtárgyalást bizonytalan időre el­
napolták, amikorra Berczeli Mihályt, 
aki tanúként is meg volt idézve, de 
nem jelent meg, karhatalommal elő­
vezetik.

HARKÁNY 
GYÓGYFÜRDŐ

62 fok C FORRÓ
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RHEUMA, CSUZ, KÖSZVÉNY, 
ISCHIAS ellen

Interurbán telefon Harkány 9 Sz^m 
Szállodai szoba, teljes ellátás (3-szori ét­
kezés) I. oäzt. kádfürdővel együtt

elő és utóidényben naponta P 7 
főidényben (4-szeri étkezés) p iq 
Kérjen azonnal dijmente-, részletes 

prospektust 1

hogy mikor fogja megkapni pénzét.

Azzal védekezett, hogy az urát szidta, 
nem pedig a szomszédasszonyát 

Újabb tanút hallgatnak ki egy asszonyháborusáu 
körülményeiről

Paksi Juliánná Vajda-telepi lakos 
feljelentette a bíróságon Tirpák Mi- 
hálynét, a szomszédasszonyát, mert 
az azt kiabálta róla, hogy Tirpákné 
férje rendszeresen hordozza Paksi 
Juliánnához a disznóhust és lisztet 
s mindezekből kifolyólag levonta 
magának Paksi Juliánnával szem­
ben az erkölcsi következtetéseket, 
ami ellen természetes, Paksi Juli­
ánná védekezett, mert ő se tudója, 
se látója azoknak a dolgoknak, a- 
mikről Tirpákné a nagy nyilvános­
ság előtt beszélt.

A mai tárgyaláson Tirpákné nagy 
bőbeszédűséggel elmondotta 
tét és azt erősitgette, hogy 
semmi dolga nincsen Paksi 
nával, ő akkor a bizonyos

az ese- 
őneki 

Julián- 
napon

a férjét perelte, hogy 
jószágokat a kertbe és 
mondott:

— A fene egye ki 
nem látod, hogy mi 
ben ?!

Tanukat hallgattak 
alatt vallották, hogy Tirpákné tény­
leg megtette a Paski Juliánná által 
sérelmezett kijelentéseket, azt azon­
ban nem tudják, hogy azok kire 
vonatkozhattak, mert ők csak a ki­
abáló asszonyt látták, azt nem 
ták, hogy van-e még más is a 
zelben.

l’jabb tanukat hallgatnak ki 
ezáltal vélik tisztázni ezt :.z össze- 
kavarodott ügyet.

beengedte a 
csak ennyit

szemed, — 
van a kert-
a

ki, akik eskü

lát 
kő-

és

szén e: 
közöns 
felülviz 
lamosn 
bizottsí 
a felad 
üzem l

A

Füsti 
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lölt ren

A ké. 
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elején í 
zavarjál 
idénybe 
kaszezc
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Géppuskák sortüzévei gyilkolták 
szovjet lovasszázadok az imádkozó 

parasztokat
Tighinából ma érkezett jelentés 

szerint borzalmas mészárlást vittek 
véghez a szovjet lovashatárőrök. 
A Tighinával szemben fekvő I)u- 
baskari nevű szovjet-faluban a la­
kosság meghallva a Tighinából át­
szűrődő húsvéti harangszót, papja 
vezetése alatt a Dnyeszter partjára 
vonult és feltámadási énekeket éne­
kelte.

A szovjet hatóságok lovas száza­
dokat küldtek ki, amelyek a husvé-

ti ájtatosságot végző csoportot meg­
rohanták és igen sok férfit, asz- 
szonyt, de főleg gyermekeket össze­
tapostak. A támadás után a megri­
adt tömegre géppuskatüzet adtak le, 
úgyhogy többszáz halott maradt a 
helyszínen. A holttesteket feltűnő 
gyorsasággal szekerekre rakták és 
és a falu határában elföldelték. A 
mészárlásnak a falu egész lakossá­
ga áldozatul esett.

Akik kölcsönösen sértegetik egy 
mást, azok ne menjenek a bíró­

sághoz elégtételért
Nagy ‘csete paté volt december 

szám 
hüllőit 
és a 

özöne.

16 án a Bercsényi-iitea 198 
alatti házban, amikor úgy 
az átkozódás és szitkozódás 
becsületsértő kifejezések 
mint a záporeső.

Botos János napszámos áliitól; g 
a vele egy házban lakó Bimbó Ist­
vánt megtámadta baltával, majd 
pedig a következő kifejezésekkel 
illette:

— Pupák, akciós csoze!

í Bimbó, már amint mondotta, ő 
S nem szólt egy árva szót sem, ha- 
\ nem a végen mégis csak kirobbant 
< belőle a méreg és visszavágott e- 
\ migyen :
5 — Ingyenélő csoze!
\ Ebből a szóváltásból hatalmas ka- 
V varodás és veszekedés keletkezett, 
t a környékbeli házakból összefutot- 
J tok és egy pár higgadtabb érzésű 
) ember csillapította le a veszekedő- 
\ két, akiknek mindegyike ügyvédet

I

A főispán elnöklete mellett megala­
kult a megyebeli közüzemeket el­
lenőrző és felülvizsgáló bizottság 

Már a napokban meg is kezdi működését
grád városi, a harmadik pedig a 
községek közüzemeit fogja felül­
vizsgálni s a működését hamarosan 
meg fogja kezdeni.

Volt alkalmunk beszélgetést foly­
tatni dr. Farkas Béla főispánnal a 
bizottság működéséi- 
s a

Amint ismeretes, a belügyminisz­
ter az országos 33-as bizottság in­
tézkedése alapján a közelnapokban 
egy rendeletet adott ki, amely sze­
rint az országban mindenütt felül 
kell vizsgálni a megyei községi és 
városi üzemeket annak a megálla­
pítása céljából, hogy azok fenntar­
tása és üzemben lételük hasznos e 
a közre és jövedelmezőségük gaz­
daságilag tekintve biztosítva van-e?

r.zt a felül vizsgáló és ellenőrző 
munkálatot a belügyminiszter vár­
megyénként alakítandó s a főispán 
elnökletével működő ellenőrző bi­
zottság feladatává tette s ennek a 
rendeletnek megfelelően ma dél 
előtt alakult meg a főispán elnök­
letével a megyei városok polgár­
mestereinek, a főszolgabiráknak és 
az egyes községek vezetőinek rész­
vételével a közüzemeket ellenőrző 
bizottság, amelynek egyik alcso­
portja a szentes', a másik a Csőn

!

Megrendelésre

kiviteli!

s
í

i

elegáns

Cipót
príma minőségű anyagból

Tanióczi Antalnál 
készíttesse!’, Kossuth-utca, 

Dobrai-ház, 
özv. Mátéffy Antalné utóda üzlet

s

ság 
sét.

vonatkozólag 
következő választ kaptuk :
A ma délelőtt megalakult bizott- 

a napokban megkezdi müködé- 
A szentesi bizottságnak — hi-

Tudományos
MOZOÓSZINHÁZ

Csütörtökön 6 órakor mér­
sékelt. tel 9 órakor rendes 

helyárakkal :
Albert Bassermann 
és Gustav Fröhlich 

legsikerültebb művészetében:

Vizsgálóbíró
Ernst Hesse világhírű 

színmüve.
Az ábrázoló művészt 

(iálatos játéka.
Női szereplők : Charlotte 
Ander, Annie Makart

t cső-

Iiajxlfiini-
Az örök jnyár. 

Szenzációs mű vészeste!

A Baj 
sen át E 
állami in 
Szentesei 
tartja fei 
költségű 
évben.

Ennek 
Bartha J 
utcák 
nevezett 
van bele 
lanul ki 
ben az

A legu 
Párisban 
tározottai 
nők gyi 
rajongó, 
vista Ügy

Megáll; 
gulov or 
szervezet 
’»agát, ai 

ranciaoi

Rejté

A múlt 
földi Eris 
óorozsnia 
rfl Szabó

Az elsó 
holtak, h 
ilz orvosi 
Szi»üsitett 
gázolta e!

A szegi
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1932 május 11
ALFÖLDI FRISS ÚJSÁG

szén ez érdekli legjobban a város 
közönségét — két közüzemei kell 
fel ül vizsgálni és pedig u városi vil­
lamosmüvet és a városi fürdőt. A 
bizottság könnyen el tudja végezni 
a feladatát, mert hiszen mindkét 
üzem közérdekű és közcélokat szol-

gál, amelyeknek fenntartásához szó 
sem férhet.

Hasonlóképen áll a helyzet a 
többi megyebeli közüzemeknél is 

nézetem szerint, — mert hiszen 
mindegyik kivétel nélkül közérdekű 
intézmény.

nevű egyénnel összeszólalkozott.
Állítólag voltak olyanok, akik 

hallották, hogy Csikós olyan kije­
lentést tett, hogy még a nap folya­
mán agyonveri Szabót.

3

| A hétfői törvényszéki tárgyaláson 
( Csikós .tagadta, hogy verekedtek 
$ volna, a bíróság megnyugtató bi- 
j zonyitékok hiányában felmentette.

<

A helybeli szücsiparosok nincsenek 
megelégedve a vásári elhelyezési 

renddel
Füsti Molnár Sándor szücsmester 

és tarsai terjedelmes kérelmet ad­
tak be a polgármesterhez és kér- 
lék, hogy az országos vásárokon a 
kalaposok és szűcsök részére kije­
lölt rendet változtassák meg.

A kérelem indokolása szerint 
jelenlegi rend nem megfelelő 
sérelmes is. ugyanis a szűcsök
kiknek az árusítási helyük a kala­
posokkal egysorban van és a sor 
elején a kalaposok vannak, azok 
zavarják a forgalmat, abban az 
idényben,amikor az úgynevezett sap­
kaszezon van, hátrányt szenvednek.

a 
és 
a-

Mert — amint mondják — a ka­
laposok is árusítanak sapkát és 
így a szűcsök, akiknek 
legfőbb forrásukat képezi a 
eladás, sokszor nem 
mert a kalaposok 
a vevőket.

Azt kérik most, 
egyik oldalra a helybeli és 
kalaposokat, a másik oldalra pedig 
a német és magyar szűcsöket, 
amennyiben helyszíni szemle válna 
szükségessé, abban az esetben ké­
rik, hogy megbízottaikat halgassa 
meg a polgármester.

tudnak 
elveszik

a bevételi 
sapka­
árulni, 

tőlük

hogy tegyék
vidéki

Eladó Ingatlanok:
Fábiánban: 73, 62, 50. 30, )5. 10. - Királyságon 60, 42, 40 3* 10 7 - Mu 
nJ í001 631 G"’ 51 ’ 30- 3Ü' 20' - «iMőkén: 120 '100 32 6 4 3
Dőnáton: 18, 30, 5 I.apistőn 47, 20. — Alsóréten 14 5 ö’ 3 Zaln 

*‘,n ' l/V'1’ 32' Der^keOyháxoldalon : 30 és 5 holdas tányás’föl’dek és há- 
I O‘nth áKíí>n>0mrS?n’ Be.rek,,aton’ Nagyhegyen szőlőföldek, házak a város min­

den ntcajahan tigy üzlet, mint maganházak 600 pengőtől 1500 pengőig. Bővebbet :

Piti Pál ingatlaniroda
Szentes, Kossuth-utca 16 szám. 

Érdeklődni bármikor — Óvakodjunk a zug ügynököktől!
Esssai

A városnak sikerült az állami utak vámos 
szakaszának kijavítási költségéből ezer 

pengőt megtakarítani
A Bajáról Csongrádon—Szente­

sen át Erdőhegy községig vonuló 
állami müutnak azt a részét, amely 
Szentesen halad keresztül a város , 
tartja fent s a fenntartási költséget 
költségvetésileg biztosítják minden 
évben.

Ennek az útnak - Harucker, \ 
Bartha .János és Kunszentmártoni­
utcák azt a részét, 'amely úgy­
nevezett hengerelt zúzalék kővel 
van befedve, most ;már haladékta- ( 
lanul ki kell javítani, mert külön- | 

az ut teljesen járhatatlanná (

válik.
A műszaki tanácsos 

előterjesztést 9 vagon hengerlési 
anyag beszerzése iránt,

most tett

amelynek 
az ára a napszámokkal együtt mint­
egy ezernégyszáz pengőt fog ki­
tenni s ezzel szemben a költség­
vetésben 2.400 pengő volt felvéve, 
igy tehát helyes gazdálkodási poli­
tikával egy ezerpengős megtakarí­
tás várható, ha ugyan valami 
ratlan körülmény ‘közbe nem 

a .nérnöki hivatal szerint is.

Moszkva kezét keresik a párisi 
politikai gyilkosságban

A legújabb jelentések szerint a 
harisban élő orosz emigránsok ha 
túlozott ni állítják, hogy Doumerel- 

szovjetellenes 
bolse-

nők gyilkosa nem 
mjongo. hanem ellenkezően 
vista ügynök.

Megállapították azt is. hogy 
guiov orvos egy bolsevista 
szervezet vezetőjének 
’"agát, amely bosszú! 
Hanciaországon. mert

Gor- 
terror 

tekintette 
akart állni 

szagon, mert Oroszorszá-

vá- 
jön

Országszerte pusztított a vasárnapi 
jégverés és zivatar

Ma délelőttre gyűltek össze az 
adatok a vasárnapi zivatar eredmé­
nyéről, mely az ország legnagyobb 
részén oly pusztítást csinált, ami­
lyenre még nem volt példa.

Különösen a jégeső pusztított, na­
gyon sok helyen, tönkre verte a 
virágzó gyümölcsfákat és learatta

a gyenge sarjadó vetést és [ember­
életben több helyen kárt tett.

A környékben Szegeden mogyoró 
és dió nagyságú jég esett, mely 
rengeteg kárt okozott. A szentesi 
határban nagyobb bajt nem okozott 
a vasárnapi szokatlan idő, azonban 
a bekövetkezett erős lebü,és még 
állandóan tart.

Most már részletre is be lehet 
vezettetni a telefont 

Olcsóbb lett a díjszabás vidéken iis
A hivatalos lap mai, keddi szá­

ma közli a kereskedelemügyi mi- 
miszter rendeletét, amellyel május 
10-től kezdődő hatállyal módosítja a 
a távbeszélő diszabás egyes tétele­
it és az üzletszabályzat egyes intéz­
kedéseit.

A rendelkezés szerint az állo-

Miért vették igénybe a 
vármegyék a közmunka, 

váltságot
’ A képviselőházban már többször 
szóvátették azt a panaszt, hogy a 

: megyei városokban befolytjközmun- 
kaváltságot a vármegyék maguknak 
vindikálják.

Illetékes helyen errevonatkozólag 
azt a felvilágosítást kaptuk, hogy 
ez tényleg igv van, de ez főleg két 
okból történik. Először is főként 
azért, mert a kereken 13.000 kilo­
méter hosszú vármegyei 
rendbehozatala olyan 
igényeit, amelyeknek a 
a vármegyei útalapok 
telei nem nyuj' ' ’ 
másrészt szükségessé tette 
megyei útalapok bevételeinek foko­
zását az a körülmény, hogy a vár­
megyék útfenntartási kötelezettségei 
jelentősen kibővültek a ’'ieinális 
utak vármegyei kezeiébe vételével, 
amivel viszont a községek szaba­
dultak meg egy jelentős tehertől. 
E vicinális utaknak a hossza 8400 
kilométer volt.

úthálózat 
kiadásokat 
fedezésére 

egyéb Levé- 
yujtanak kellő fedezetet, 

a vár-

más belépés dija a budapesti háló­
zatban 120 pengő, mig a vidéki há­
lózatban eddigi 80 pengő helyett 
48 .'pengő, amelyet legfeljebb 12 
havi részletben lehet megfizetni, 
amennyiben a részletfizetést a 
postaigazgatóség engedélyezi.

14-ig bezárólag dr Kréter Kálmán 
városi tanácsnoknál (városháza 10 
számú szoba) jelentkezzenek.

Szentes, 1932. évi május hó 10-én. 
Hazafias üdvözlettel : 

Dr Négyesi Imre s. k. 
polgármester.

Ha

got háborúba sodorta.
Megállapították azt is, hogy a 

merénylő nem voll semmiféle ösz- 
szeköttetésben orosz emegráns kő 
főkkel. Prágai tartózkodása alatt 
uj bolsevista paraszt pártot akart 
alakítani és propaganda füzetet a- 
dott ki, amelynek címlapján az uj 
bolsevisták jelvénye látható. A szer­
vezet moszkvai vezetés alatt áll.

Rejtély marad a dorozsmai gyilkossági 
bűnügy

A nmit ev őszén, 'amint az Al- 
'»l<li i rjss [ js.]g[)an js megírtuk, a 
0|(’ZS|mti országúton halva találtak 
d Sz.ibo Pál földmivesre.

halmiatokban arra gon- 
' lók, hogy Szabót agyonverték, 

vosi vizsgálat pedig azt való- 
'"lü.sitette, hogy az eni|)ert 

gázolta el.
A z'gedi ügyészség inditványá-

, ra a vizsgálóbíró elrendelte a bon­
colást, amelynek .'során megállapí­
tották, hogy Szabó Pál halálát bel­
ső sérülésekből eredő elvérzés 
okozta, ezek a sérülések pedig 
ütéstől eredtek.

A nyomozás tehát megindult és 
kiderült, hogy Szabó Pál a kérdé­
ses időben az egyik korcsmába 
tartózkodott, ahol egy Csikós Antal

a volt 5-ös honvéd hajtár­
sa k hoz

A volt nmgvar királyi szegedi 5. 
honvédgyalogezred Bajtársi Szövet­
sége folyó évi május hó 16-án 
(Pünkösd hétfőjén) délelőtt 11 óra­
kor Szegeden József királyi herceg 
Őfensége jelenlétében ünnepélyes 
keretek között leplezi le a Foga­
dalmi templom toronyfalában elhe­
lyezett hősi emlékművet. Ezen ün­
nepségre a Bajtási Szövetség Szen­
tes város közönségét is meghívta.

Felhívom a volt 5-ös honvéd baj­
társaimat, hogy ezen ünnepségen 
minél számosabban vegyünk részt’ 
Csoportos indulás a szentesi vasút­
állomásról folyó hó 16.-án reggel 
5 óra 19 perckor történik. Ha leg­
alább 15 résztvevő jelentkezik, ak­
kor a vasút a Szegedre és visszau- 
utazásra 33 százalékos menetdijked- 
vezményt engedélyez.

belkérem a résztvenni szándé­
kozókat, hogy a meneldijkedvez- 
mény biztosithatásu végett folyó hó

elegáns és olcsó 
pót akar 

megrendelésre 
vagy ké­

szen
—’S—

■ ■ 
■■ ■ ■ ■a ■a aa 
■■ aa aa aa aa 
aa 
aa ■a aa aa 
aa aa aa aa aa aa aa 
aa aa aa aa aa aa 
aa aa aa aa aa • a

Kedvezményes utazás a 
Szegedi Ipari Vásárra. A 
Szegedi Ipartestület május 26-tól 
június 6-ig rendezi meg a IV. Sze­
gedi Ipari Vásárt. A Máv. 33 száza­
lékos utazási kedvezményt adott a 
vásár látogatói számára. A kedvez­
ményes jegy váltására jogosító iga­
zolványok árusítását a jövő héten 
kezdik meg a menetjegyirodák. 
Ezenkívül Filléres vonatok indulnak 
május 29-én Szegedre az ország 
minden részéről. A Szegedre érke­
ző vendégek számára kitűnő szóra­
kozásról gondoskodik a vásár ve­
zetősége. A vásár méltó befejezésé­
ül mutatja be a Nemzeti Színház 
a Jedermann-t a Fogadalmi temp­
lom előtt, nagyszaeásu hangverseny 
a fogadalmi templom világhírű or­
gonáján, sportünnepélyek, futball, 
box, vizipoló mérkőzések, kétezer 
iskolás gyermek tornamutatványai, 
a regetta egyesületek látványos 
felvonulásai a Tiszán stb. teszik 
változatossá a szórakozási alkalma­
kat. A negyedik Szegedi Ipari Vá­
sáron az összes szakmák képvise­
lői résztvesznek, a vásár; hirdetője 
a magyar kézmiiiparosság művészi 
fel készültségének, tudásának, hala­
dásának, a magyar kézműipari áru 
tartósságának, olcsóságának és a 
magyar kisiparosok élniakarását 
demonstrálja.

bizalommal forduljon
Molnár Sandor 

divatciposzhez 
Kossuth-utca 15. Tary-ház.
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Prot. Mamertus.

Nap kél 4 óra 28 perc, nyugszik 19
25 perc hold kél 8 óra 18 perc, nyugszik 0 
óra 21 perc.

Legutóbbi hivatalos ter­
ményárak a budapesti tőzs­
dén. Tiszavidéki buza77-es 12 70. 
80-as 13’60. Takarmányárpa I. 16’25 
16’50. Zab I. 20’70—21.50. Tengeri 
tiszavidéki 16’60—1680.

Kinevezés. Dr. Farkas Béla 
főispán dr. Gellért László közigaz­
gatási gyakornok a mindszenti fő- 
szolgabirósághoz beosztott tb. szol- 
gabirót, vármegyei fogalmazóvá ne­
vezte ki.

Emlékeztető. Csongrád vár­
megye közigazgatási bizottsága 
holnap délelőtt tiz órakor, a kis- 
gyülés pedig 11 órakor [tart ülést.

Kutyaharapás. Dancsó An­
tal alsóréti gazdálkodót ’szomszédja 
— Szépe Sándor — kutyája bal­
lábán megharapta. Dancsót védőol­
tással fogják ellátni, a kutyát pedig 
megvizsgálja az állatorvos.

Anny v. Panhuys: Paraszt 
hercegnő. Egy kisleány titokza­
tos és érdekes története pereg le ; 
egyik legnépszerűbb német irÓDŐ ! 
paraszthercegnő cimü regényében, 
amely most jelent meg a .Mindenki ■ 
Könyve sorozatában s bizonyos, 
hogy ez is az előzőekhez hasonló si­
kert fog aratni.

Ezüst emléklap öt nemes- 
szivü úrnőnek. Az országos 
gyermekvédő .liga gyüjtőnapjának , 
emlékére öt fémjelzett ezüst emlék- , 
lapot készített Tolnai [Világlapja és 
ezeket annak az öt nemesszivü úr­
nőnek adta át, akik a gyermeknap , 
gyűjtési munkájában a 'legnagyobb , 
munkakészséggel vettek részt. .Gróf 
Károlyi Gyuláné, gróf Bethlen Ist­
vánná, vitéz Gömbös JGyuláné, dr 
Hevesi Simon főrabbi neje és Fle- 
iszig Sándorné, a Tőzsdeelnökének 
neje kapott egy-egy ilyen névre­
szóló emléklapot, .amely tulajdon­
képpen ötven-ötven pengős és a 
liga céljaira Tolnai Világlapja által 
felajánlott bon volt.

Színházi bizouyítványki- 
osztás. A színházi fszezon lassan 
végetér és elkövetkezik a .bizonyit- 
ványkiosztás ideje. Ki kapott ötöst, 
melyik színész kapott jelest és me­
lyik színésznő elégségest. Erről az 
érdekes színházi osztályzat-osztoga­
tásról érdekes cikket közöl a Déli­
báb legújabb száma. Számtalan ér­
dekesebbnél érdekesebb cikket, ké­
pet, riportot, valamint két egyl'el- 
vonásos színdarabot, novellát, [rejt­
vényt és folytatásos regényt talál 
az olvasó a népszerű színházi ké­
peslapban. Egy szám ára 26 fillér-

Megjelent a Színházi Élet 
pünkösdi albuma. Több mint 
20 oldalon jelent meg Ince Sándor 
hetilapjának -pünkösdi száma. A 
gyönyörű album telisteli van szeb- 
nél-szebb képekkel, érdekesebbnél 
érdekesebb cikkekkel és mindeze­
ken tu! Erdős Renée teljes uj kis 
regényét közli. A Színházi Élet 
Pünkösdi számához darabmellékle­
tül a szezon legnagyobb drámai si­
kerét az „Angliai Erzsébetet adja.

A Színházi Élet pünkösdi számá­
ban beszámol a magyar vál­
togatott bridge csapat berlini

ALFÖLDI FRISS ÚJSÁG

győzelméről. Alpár Gitta érdekes 
cikkben írja meg házasságának tör­
ténetét. Nagy Endre Márkus Emíli­
ával csinált interjút a fiatalságról, 
Karinthy Frigyes a számkabaláról 
Farkas Imre pedig önmagáról irt. 
érdekes cikk számol be Dénes Osz­
kár londoni karriérjéről. Móric 
Zsigmond megindítja a Színházi 
Élet pünkösi számában a “„Nyaral­
janak itthon“ c. propagandáját, a 
Színházi Élet pedig az IBUSZ-szal 
karöltve bevezeti a „Fizető vendég“ 
nyaralási akciót, amely budapesti 
és más nagyvárosi nyaralókat fog 
küldeni a magyar vidék privát ven­
déglátóinak, vagyis a vendég meg­
fogja fizetni a szives vendéglátást. 
Az államvasutak kedvézményt 
adnak a fizető vendégnek és csa­
ládtagjaiknak ahhoz, hogy a 
gyár vidékre mehessen

Kotta-kézimunka és 
ság-melíéklet egészíti ki 
Élet pünkösdi albumát, 
ára 1. pengő, negyedévi
dij 10 pengő. Kiadóhivatal : 
pest, VI. Aradi utca 8 sz.

“A vizsgálóbíró előtt,,. Az 
Ufa színház előtt hatalmas transz­
parensek szórták hosszú időn ke­
resztül Bassermann nevét, mikor 
ezt a filmjét mutatta be óriási si­
kerrel Budapest. Az ábrázoló mű­
vészet nagy mesterének játéka eb­
ben a darabjában tetőfokára jutott 
el s mellette Gustav Fröhlich színé­
szi bravúrja megrázó erővel bonta­
kozik ki. A Tudományos Mozgó- 
szinházban most csütörtökön [kerül 
színre. Nincs az a regény, vagy 
színdarab, ami az életet ilyen frap­
páns színezéssel tudná érzékeltetni, 
s a színkeverésnek ezt a tökéletes­
séggel utólérhetné. Minden intellig- 
gens mozilátogató ajtaján hangosan 
kopogtat Bassermann s a feltétlen 
siker jegyében invitálja a közönsé­
get egy nagyszerű művész estére. 
Kitűnő kisérő műsor.

ma- 
nyaralni. 

Gyermeku- 
a Színházi 

amelynek 
előfizetési 

Buda-

1

Y
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Közgazdaság

sebb, amelyik egy holdon a leg­
több szárazanyagot termi. Ebből 
viszont az következik, hogy nem­
csak a jó minőség, hanem a ter­
mőképesség is fontos tulajdon­
ság a takarmányrépánál. A kis- 
testü takarmányrépák általában 
tartalmasabbak, mint a nagytes­
tnek. Különösen a takarmány­
cukorrépa válik ki e tekintetben. 
Megeshetík tehát, hogy — noha 
a nagytestű, de nagyobb víztar­
talmú répák egy holdon nagyobb 
termést adnak — a kistestü 
pák kisebb termése fölér 
vagy pedig még több érő 
hét.

A talaj minősége is 
beleszól a takarmányrépa 
jának megválasztásába. E tekin­
tetben leginkább termesztett 
karmányrépafajtáinkat három cso­
portra oszthatjuk. Az első 
portba tartoznak a nagy, hosszú, 
megnyulttestü répák. Ilyenek a 
vörös és a sárga Mammuth, a 
sötétsárga Vauriac és a lazacszí­
nű Eszterházai takarmányrépa. 
Ezek jó termőképességü, mély ré­
tegű talajokra valók. A második 
csoport répái a vörös és a sár­
ga Eckendorfi, a sárga Zucker­
walze, a sárga Krische-féle Ideal, 
a fehér, a sárga és a vörös Olaj­
bogyó, a vörös Vollendung, vagy 
másként Non plus ultura és a 
zpldfejü takarmány-cukorrépa. — 
Ezek közepes mélységű és köze­
pes erőben lévő talajokra valók, 
bár az elsőnek említett háromfaj­
ta (Eckendorfi, Zuckerwalze, Ide­
al) szintén a jóminőségü, mélyré­
tegül talajokon adja a legnagyobb 
terméseket. A harmadik csoport 
répái a fehér, sárga és a vörös 
Oberndorfi és a sötétsárga Óvári 

; répa legalkalmasabbak sekélyré- 
, tegü talajokra.

(Folytatjuk).

re- 
azza[, 

is le-

nagyon 
fajtá-

ta-

cso-
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25 éves jubileuma“. Kéler Tibor dr 
előadása.

7.25. A m. kir. Operaház ^előadá­
sának "ismertetése és az előadás 
szinlapjának felolvasása. >

7.30. A m. kir. Operaház előadá­
sának közvetítése. „Farsangi lako­
dalom“. . Vigopera 3 felvonásban. 
Szövegét irta Vajda L. Zenéjét 
szerezte Poldini E. Az előadást 
vezényli Berg Ottó. Rendezte Már­
kus László.

a Széchenyi
2570

Az I. felvonás után. 
Pontos időjelzés, hírek. 
A 11. felvonás után.
Hírek, lóversenyeredmények.
Az előadás után. 1 EL Ő F i:
Időjárásjelentés. 1 Egy hóra
Majd. Pogány Dezső tangó- és 1 Negyedét

jazz-zenekarának hangversenye a 1| Széni
Britania-szállóból, Víg Miklós ének- |1 • •
számaival.

Qszobás lakás minden mellékhe- 
lyiséggel szabad jószágtartás- r y) a

rsál kiadó. Széchenyi ujtefep 33. sz. |Y/ Két
értekezni Bagi tűzoltó őrmesternél, r segvet
városháza. Az eg
a szeszfőzde a szeszfőzést meg- | 
M kezdte. Bejelentések a nagytra-

keresi 
a több

fikban. lalt fe 
zekveii járom kocsi sárga föld olcsón át- | 

1» adó Kossuth utca 7. || ségve (IX ukoric ászár izéket minden meny- |
rx nviségben vesz 
Gőzmalom.

Eladó 90 és 30 holdas jó tanyásföl­
dek. Bővebbet Piti ingatlan iroda

ad._______________

Partom, púder, pipere cikkek óri­
ási választékban kaphatók dr 

vitéz Várady László gyógyszertá­
rában. 

Eladó 4 szobás lakás évi törlesz­
tésre is. Bővebbet Piti ingatlan­

iroda ad.

Fábiáni földem eladó, értekezni 
lehet vitéz Négyesi Imre mér 

nőkkel.

M Odern 4 szobás urilakás, fürdő, 
cselédszoba s mellékhelyisé­

gekkel május 1-től kiadó. Értekezni 
Tóth József-utca 2 szám alatt. 2504.

A kapásnövények termesz­
tése és jelentősége

Irta: Surányi János m. kir. 
mezőgazdasági kisérletügyi 

főadjunktus.
VII.

Igen nagy hiba, hogy 
ink igen keveset törődnek 
hogy a viszonyaik közé 
vagy egyáltalán 
gyobb cukor-, 
anyagtartalniu 
nek. Az utóbbi 
nagy a különbség, ugyanis a ta­
karmányrépák minőségében, már 
pedig nem mindegy az, hogy a 
termeléssel mennyi vizet, illetve 
ezzel szemben mennyi táplálóa­
nyagot hordunk be. A 
talom nagyon változó 
szerint. Egyes fajtáknál 
százalékra is lemehet 
a jobb fajtáknál 7 
sőt ennél több is. A répa cukor­
tartalma különben az 
is nagyon függ, 
hogy a két i 
közül az az értékesebb, 
a termés egyöégében 
illetve szárazanyagot 
mert az ilyen répa 
behordása kevesebb 
lár, eltarthatósága is

gazdá- 
azzal, 
beillő, 

értékesebb, na­
illetve száraz­

répát termessze- 
tekintetben igen

cu kortar- 
a fajták 

3—4 
de lehet

12 százalék,

í Azt mgndhatjuk tehát, 
| a takarinányrépafajta a

időjárástól 
. Könnyű belátni, 
takarmányrépafajta 

amelyik 
több cukor-, 

tartalmaz, 
szedése és 

költséggel 
nagyobb, 
hogy az 
legértéke-

'r

Szerda, május 11.
9.15. A Sternberg hangszergyár 

gramofonhangversenye.
Közben.
9.30. Hírek.
11.10. Nemzetközi vizjelzőszolgá- 

lat. Vízállásjelentés magyarul és 
németül.

11.15. —11.55.-ig Rádióüzenetek a 
Nemzetközi Vásárról.

12.0(). Déli harangszó az Egye- 
*emi templomból, időjárásjelentés. \

12.05. A rádió házikvartettjének 
hangversenye.

Közben.
12.25. Hírek.
1.00. Pontos időjelzés, időjárás- és 

vízállásjelentés.
1.15. —2.30.-ig Rádióüzenetek a

Nemzetközi Vásárról. j
2.45. Hírek, élelmiszerárak, piac (

árak, árfolyamhirek. (
3.30. —4.40.-ig. Rádióüzenetek a i

Nemzetközi Vásárról. ’
4.45. Pontos időjelzés, időjárás- (

és vízállásjelentés, hírek. í
5.00. „Szeressük a kisipart“. Éber I 

Antal dr előadása a Nemzetközi < 
Vásár kongresszusi terméből.

5.15. A m. kir. Mária Terézia 1. í 
honvédgyalogezred zenekarának — | 
hangversenye. — Karnagy Fricsay < 
Richárd.

6.00. „A magyar kisgazda-távlo- i 
vaglások célja“. Mischek Ferenc < 
előadása.

6.10. „A Magyar Uszószövefség 1

Eladó Külsőecseren 116 hold tanyás­
föld, fele szántó, fele jókaszáló. 

Bővebbet Piti ingatlan iroda adj

Eladó vagy bérbeadó Fábián 17 sz 
ház félhold gyümölcsös kerttel. 

A házban üzlethelység. Értekezni 
lehet a helyszínen és a kiadóban.

Orpington kakasok, jércék fiatal, fe­
hérek, kaphatók Bocskay-utca 9,

Huszonkilenc éves leány elmen­
ne jobb magános férfihez gaz­

da asszo n y n a k. Cim : Korsóssor 16-

Szépen bútorozott külön bejáratú 
uccai szoba kiadó és ugyan­

ott ebéd koszt 1 pengőért kapható 
Sáfrány Mihály u. 32 sz. 2435.

Kátai-utca 4
harmadrészeHarmadik kerület 

számú háznak 
eladó, értekezni lehet Szent Anna- 
utca 4 szám alatt. 2 -2502.

Bútorozott szolia kiadó Bocskay u
4 szám alatt. ___ 2;>1S.

Eladó egy sarokház, melyben jóine- 
netelti füszerüzlet van. Bővebbet 

Piti ingatlan iroda ad.

Balog Mihálynak 40 hold föleje a 
fábiáni állomás közelében sza­

bad kézből eladó. Bővebb felvilágo­
sítás Orosháza, Kelet u. 29. 24<S.

Kátai-utca S szám alatt egy szo­
ba konyhából álló kisebb D' 

k.ás Szent György napjára kiadó. 
Értekezni a helyszínen._______
Zendus babahintőpor, úgy gyer­

mekeknek. mint felnőtteknek 
kiváló száritó, bőrpuhító. Kapható 
minden szentesi patikában.

‘ > ta' ingatlanEladó Belsőecseren 150 hold jó 
nyásföld. Bővebbet Piti ing 

iroda ad. _________
Felelős szerkesztő és kiadötulaj,)on<’> 
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